Domanda

10

11

Individuare il diagramma che soddisfa
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Ministero Interno / Vigili del Fuoco /
Guardia di Finanza [VEDI IMMAGINE
n.1]

Individuare il diagramma che soddisfa
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Automezzi / Elicotteri / Motoscafi
[VEDI IMMAGINE n.1]

Individuare il diagramma che soddisfa
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Autoveicoli / automezzi pesanti /
Autopompaserbatoio dei Vigili del
Fuoco [VEDI IMMAGINE n.1]

Individuare il diagramma che soddisfa
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Vigili del Fuoco / Capi Squadra / Capi
Squadra Esperto [VEDI IMMAGINE
n.1]

Individuare il diagramma che soddisfa
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Atleti / Vigili del Fuoco / Carabinieri
[VEDI IMMAGINE n.1]

Individuare il diagramma che soddisfa
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Dispositivi di protezione individuali /
Guanti / Berretto [VEDI IMMAGINE
n.1]

Individuare il diagramma che soddisfa
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Dispositivi di protezione individuali /
Scarpe antinfortunistica / scarpe da
calcio [VEDI IMMAGINE n.1]

Individuare il diagramma che soddisfa
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Dispositivi di protezione individuali /
Maschera a filtro / Maschera di
carnevale [VEDI IMMAGINE n.1]

Individuare il diagramma che soddisfa
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Dispositivi di protezione individuali /
Scarpe antinfortunistica / Scarpe
[VEDI IMMAGINE n.1]

Individuare il diagramma che soddisfa
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Dispositivi di protezione individuali /
Completo antifiamma dei Vigili del
Fuoco / Camicia di seta [VEDI
IMMAGINE n.1]

Individuare il diagramma che soddisfa
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Esplosimetro / Vigili del Fuoco /
Autovettura [VEDI IMMAGINE n.1]
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12 Individuare il diagramma che soddisfa 4 2 5
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Italia / Europa / Lazio [VEDI
IMMAGINE n.1]

13 Individuare il diagramma che soddisfa 2 6 7
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Toscana / Lazio / Umbria [VEDI
IMMAGINE n.1]

14 Individuare il diagramma che soddisfa 2 6 4
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Italia / Francia / Piemonte [VEDI
IMMAGINE n.1]

15 Individuare il diagramma che soddisfa 4 5 2
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Poligoni / Quadrato / Sfera [VEDI
IMMAGINE n.1]

16 Individuare il diagramma che soddisfa 4 2 3
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Combustibili / Petrolio / Benzina
[VEDI IMMAGINE n.1]

17 Individuare il diagramma che soddisfa 5 3 4
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Estinguenti / Acqua / Anidride
carbonica [VEDI IMMAGINE n.1]

18 Individuare il diagramma che soddisfa 6 7 5
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Scala italiana / Oggetti in legno /
Manufatti di fabbricazione italiana
[VEDI IMMAGINE n.1]

19 Individuare il diagramma che soddisfa 1 2 7
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Corpo umano / Cuore umano / Fegato
[VEDI IMMAGINE n.1]

20 Individuare il diagramma che soddisfa 2 3 4
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Corpo nazionale Vigili del fuoco / Vigile
del fuoco / Agente di polizia locale
[VEDI IMMAGINE n.1]

21 Individuare il diagramma che soddisfa 7 1 2
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Orchestra / Strumenti musicali /
Orchestrali [VEDI IMMAGINE n.1]

22 Individuare il diagramma che soddisfa 3 4 2
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Automobili / Autoveicoli / Biciclette
[VEDI IMMAGINE n.1]

23 Individuare il diagramma che soddisfa 5 1 6
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Europa / Asia / Africa [VEDI
IMMAGINE n.1]
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24 Individuare il diagramma che soddisfa 4 3 2
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Vigili del Fuoco / Atleti / Orchestrali
[VEDI IMMAGINE n.1]

25 Individuare il diagramma che soddisfa 1 5 3
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Vigili del Fuoco / Unita cinofile / Medici
[VEDI IMMAGINE n.1]

26 Individuare il diagramma che soddisfa 2 6 7
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Corpo Nazionale dei Vigili del fuoco /
Capo Reparto del CNVVF / Unita
cinofile [VEDI IMMAGINE n.1]

27 Individuare il diagramma che soddisfa 3 5 7
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Libri per bambini / Romanzi / Libri
digitali [VEDI IMMAGINE n.1]

28 Individuare il diagramma che soddisfa 1 2 4
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Autoscala / Scale / Ascensori  [VEDI
IMMAGINE n.1]

29 Individuare il diagramma che soddisfa 7 5 3
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Dispositivi di protezione individuali /
Grembiule antitaglio / Scarpe [VEDI
IMMAGINE n.1]

30 Individuare il diagramma che soddisfa 3 2 1
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Strade / Autostrade / Ferrovie [VEDI
IMMAGINE n.1]

31 Individuare il diagramma che soddisfa 6 3 7
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Fiumi / Laghi / Montagne [VEDI
IMMAGINE n.1]

32 Individuare il diagramma che soddisfa 3 5 4
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Europa / Italia / Lombardia [VEDI
IMMAGINE n.1]

33 Individuare il diagramma che soddisfa 4 3 5
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Motobarca / Gommone / Imbarcazioni
dei Vigili del Fuoco [VEDI IMMAGINE
n.1]

34 Individuare il diagramma che soddisfa 4 3 6
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Ingegneri / Architetti / Tecnici dei Vigili
del Fuoco [VEDI IMMAGINE n.1]
35 Individuare il diagramma che soddisfa 1 4 3

la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Uomini / Donne / Personale del Corpo

Nazionale VVF [VEDI IMMAGINE
n.1]
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36 Individuare il diagramma che soddisfa 3 2 6
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Incendi / Incendi di bosco / Incidenti
stradali [VEDI IMMAGINE n.1]

37 Individuare il diagramma che soddisfa 2 6 3
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Lotta libera / Sport olimpici / Sport non
olimpici [VEDI IMMAGINE n.1]

38 Individuare il diagramma che soddisfa 6 5 7
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Autovetture dei vigili del fuoco /
Automobili di colore rosso / Automobili
4x4 [VEDI IMMAGINE n.1]

39 Individuare il diagramma che soddisfa 1 4 2
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Penne / Penne stilografiche /
Evidenziatori [VEDI IMMAGINE n.1]

40 Individuare il diagramma che soddisfa 2 1 3
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Attivita commereciali / Attivita soggette
al controllo dei VVF / Liberi
professionisti [VEDI IMMAGINE n.1]

41 Individuare il diagramma che soddisfa 3 1 4
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Attivita industriali / Attivita soggette al
controllo dei Vigili del Fuoco / Attivita
non soggette al controllo dei Vigili del
Fuoco [VEDI IMMAGINE n.1]

42 Individuare il diagramma che soddisfa 2 6 7
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Automezzi per movimento terra /
Escavatori / Biciclette [VEDI
IMMAGINE n.1]

43 Individuare il diagramma che soddisfa 4 2 5
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Cani / Unita cinofile / Unita cinofile dei
Vigili del Fuoco [VEDI IMMAGINE
n.1]

44 Individuare il diagramma che soddisfa 5 6 2
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Sport di squadra / Canottaggio / Sport
olimpici [VEDI IMMAGINE n.1]

45 Individuare il diagramma che soddisfa 5 2 6
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Vigili del Fuoco / Vigili del Fuoco
Volontari / Associazioni di Volontariato
[VEDI IMMAGINE n.1]

46 Individuare il diagramma che soddisfa 4 5 2
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Arredi / Poltrone / Poltrone omologate

per la reazione al fuoco [VEDI
IMMAGINE n.1]
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47 Individuare il diagramma che soddisfa 3 7 6
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Automezzi / Velivoli / Biciclette [VEDI
IMMAGINE n.1]

48 Individuare il diagramma che soddisfa 2 1 6
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Italiani / Europei / Russi  [VEDI
IMMAGINE n.1]

49 Individuare il diagramma che soddisfa 5 7 4
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Strumenti di misura / Manometro /
Manometro digitale [VEDI IMMAGINE
n.1]

50 Individuare il diagramma che soddisfa 2 3 1
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Oggetti in legno / Armadi / Sedie
[VEDI IMMAGINE n.1]

51 Individuare il diagramma che soddisfa 4 3 7
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Oggetti in vetro / Bottiglie / Bicchieri
[VEDI IMMAGINE n.1]

52 Individuare il diagramma che soddisfa 3 6 2
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Automezzi dei Vigili del Fuoco /
Autovetture / Elicotteri [VEDI
IMMAGINE n.1]

53 Individuare il diagramma che soddisfa 3 2 5
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Locali pubblici / Discoteca / Abitazione
[VEDI IMMAGINE n.1]

54 Individuare il diagramma che soddisfa 4 5 3
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Locali pubblici / Discoteca / Sala
cinematografica [VEDI IMMAGINE
n.1]

55 Individuare il diagramma che soddisfa 4 1 6
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Trasporto merci / Merci pericolose /
Trasporto passeggeri [VEDI
IMMAGINE n.1]

56 Individuare il diagramma che soddisfa 7 1 5
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Europa / Australia / Africa [VEDI
IMMAGINE n.1]

57 Individuare il diagramma che soddisfa 2 6 4
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Quiz / Quiz di logica / Letteratura
[VEDI IMMAGINE n.1]

58 Individuare il diagramma che soddisfa 2 1 5

la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Pneumatici / Pneumatici per autocarro
/ Ruote dentate [VEDI IMMAGINE
n.1]
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59 Individuare il diagramma che soddisfa 5 3 4
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Sport olimpici / Sport di squadra /
Sport individuali [VEDI IMMAGINE
n.1]

60 Individuare il diagramma che soddisfa 1 7 6
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Roma / Piemonte / Francia [VEDI
IMMAGINE n.1]

61 Individuare il diagramma che soddisfa 4 6 2
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Oceani / Montagne / Laghi [VEDI
IMMAGINE n.1]

62 Individuare il diagramma che soddisfa 1 2 3
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Toscana / Pisa/ Torino [VEDI
IMMAGINE n.1]

63 Individuare il diagramma che soddisfa 6 5 4
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Notai / Medici / Ingegneri [VEDI
IMMAGINE n.1]

64 Individuare il diagramma che soddisfa 2 3 6
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Vigili del Fuoco / Sommozzatori /
Medici [VEDI IMMAGINE n.1]

65 Individuare il diagramma che soddisfa 7 1 2
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Navi / Treni / Vagoni [VEDI
IMMAGINE n.1]

66 Individuare il diagramma che soddisfa 7 5 4
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Ingeneri / Ingegnere elettronico /
Ingegnere elettronico specializzato
[VEDI IMMAGINE n.1]

67 Individuare il diagramma che soddisfa 5 3 7
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Televisore / Apparecchi elettronici /
Misuratore di pressione arteriosa
[VEDI IMMAGINE n.1]

68 Individuare il diagramma che soddisfa 5 3 2
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Automezzi per movimento terra /
Caricatore cingolato / Motocicletta
[VEDI IMMAGINE n.1]

69 Individuare il diagramma che soddisfa 6 3 5
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Visiera / Dispositivi di protezione
individuali / Guanti [VEDI IMMAGINE
n.1]

70 Individuare il diagramma che soddisfa 1 3 5
la relazione insiemistica esistente tra i
tre termini dati:

Sport individuale / Tiro al volo / Sport
olimpici [VEDI IMMAGINE n.1]
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